

搶救學生大作戰！讓老師也能變身【大宣傳家】！

隨著招生旺季來臨，國內各技專校院都深入高中職校園，展開搶人大作戰，我們當然不能置身之外！

本校辦學績效深獲社會大眾肯定之外，每年藉由老師們親自到高中職進行招生宣導，與學生面對面溝通，說明各系的優勢以及弘光的辦學特色，相信才是吸引學生青睞的核心關鍵。

因此，為了讓加入招生宣導的老師們能夠在短時間內掌握宣傳重點，瞬間 HOLD 住每一位學生目光，招生組將舉辦招生宣導座談會，邀請校內專家與老師分享溝通心得，並藉由座談會的方式，學習時下高中職學生的共用語言，以增進雙方溝通的共識，拉近師生彼此的距離。

各位老師，招生的環境一年比一年艱鉅，今年沒有進步，明年就可能被淘汰，目前招生組於 102 學年度第一學期辦理完成「招生宣導說明會」，緊接著將於 103 年 3 月 20 日(四)下午 3：00~4：30 於本校國際會議廳舉辦一場「宣導技巧」座談，歡迎全校教師踴躍參加；全程參與者可登錄四項評量點數，並且將做為日後派員宣導之優先考量。

參加之教師請至本校網站「教育訓練園地」報名參加，報名時間為**即日起至 103 年 3 月 19 日下午 5 點前**，若有任何問題，請與招生組聯絡，分機 1271~1274，歡迎踴躍參加！

座談時程如下：

時間	議程	主持(講)人
15:00-15:10	主任致詞	蘇弘毅 教務長
15:10-16:00	專題演講	靳炯彬 館長
16:00-16:30	分組&綜合討論(Q&A)	蘇弘毅 教務長